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7- Les molécules cytoplasmiques signal des RTK (indiquer la ou les réponses
*a- Posséde chacune des motifs structuraux caractéristiques.
Xb- Sont phosphorylées lorsque le récepteur est activé.
Xc- Organisent la réponse cellulaire selon 3 voies.
&#d- Sont transcrites lorsque le récepteur se dimérise.
e- Sont ancrées dans la membrane par isoprénylation.

justes) :

La protéine Ras (indiquer la ou les répgnses fausses) :
a- Existe sous 3 formes, K, H et N. 7

b- Est ancrée dans la membrane par isoprény|a‘rion.(/
X c- Est activée par la protéine Raf.Coul Lot

d- Fixe le GTP grdce & la protéine SOS. i \‘(,\Qu\'
X e- Exerce une action directe sur Mak (Mek). (-« -7 0 &7 =Y
9- La sous-unité p110 de la phosphatidyl inositol 3 kinase (indiquer la ou les réponses justes):

a- Posséde un motif structural PTB.\, :
Xb- Exerce une activité lipide kinase./

c- Assure la phosphorylation en 3 du PIP2,

d- Est reconnue par Raf et Mak (Mek). :

e- Permet la formation du Ca comme second messager.

10- Le récepteur de l'insuline (indiquer la réponse fausse) :
@a- Est une glycoprotéine formée de 2 sous-unités. /
b- Posséde une structure similaire a celle du récepteur de I'TGF1. V
c- Son gene codant est composé de 22 exons.\/:
Xd- Subit un épissage alternatif de I'exon 10.CAA
e- Est exprimé sous 2 isoformes IRa et IRb,

11- L'insuline receptor substrate 1 ou IRS1 (indiquer la réponse fqt_.l;:iée)
a- Existe sous 4 isoformes. : :
b- Posséde un domaine PTB et un domaine PH. |/ :
c- Interagit avec le domaine SH; de différentes protéines. =
X d- Se lie directement avec Ras.
e- Interagit avec la PI3 kinase pour une action sur les transporteurs..

12- Tous les récepteurs hormonaux (indiquer la réponse fausse) :
a- Possédent une structure protéique caractéristique. |/
Xbo- Se lient de maniére covalente avec leur hormone spécifique. ( (& {e( Sx'\ee )
c- Présentent une grande affinité pour I'hormone. // )
d- La constante de dissociation du complexe hormone-récepteur refléte I'affini
I'hormone pour son récepteur. :
e- Reconnaissent et lient spécifiquement I'hormone. v/

13- Le domaine D du récepteur des hormones stéroides (indiquer la répon:
a- Est un domaine de petite taille. |/ ‘ '
b- Permet le repliement du récepteur activé dimérisé, l/ y
¢- Intervient dans la translocation nucléaire d& récepteur, ‘/
d- Posséde des séquences spécifiques NLS. .

Xe- Se fixe sur les séquences HRE de I'ADN (hormone r
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21- L'hormone anti-diurétique ou ADH (indiquer la ou les réponses justes) : x
Xa- Provoque la réabsorption de I'eau libre au niveau du tube collecteur du néphron. ‘\
A b- Provoque une élévation de I'osmolalité urinaire.
- Exerce son activité rénale en se liant au récepteur de type VR e
Xd- Exerce son activité réndle en activant la voie de la phospholipase C.
e- Exerce son activité rénale en stimulant la biosynthese de l'aquaporine 2 (AQ2) et de

I'aquaporine 3 (AQ3).

22- La libération de l'ocytacine (indiquer la ou les réponses justes) : i
a- Est toujours tonique.
b- Est toujours pulsatile.
X c- Peut étre tonique ou pu
Xd- Est stimulée par le stress.
Xe- Est stimulée lors de la parturition par les prostaglandines F2a.
23-La TSH, laLH et la FSH (indiquer la ou les réponses justes) : \
X a- Sont des hétérodimeres de type op. =
X b- La structure peptidique des sous-unités a de ces 3 hormones est identique.
c- La structure glucidique des sous-unités a de ces 3 hormones est identique.
Xd- Se lient & leur récepteur spécifique par le biais de la sous-unitéo.
e- La sous-unité p de ces 3 hormones exerce une spécificité positive. e o S

Isatile selon le facteur de stimulation.

N\

24- Les kisspeptines (indiquer la ou les réponses justes) :
a- Ont une activité biologique portée par les 10 derniers acides aminés C terminaux.

b- Sont synthétisées par les neurones du noyau arqué et de l'aire préoptique.
c- Sont libérées dans le systéme porte hypothalamo-hypophysaire.
Xd- Leur libération est inhibée par la prolactine.
e- Se lient & leurs récepteurs membranaires spécifiques, tous localisés au niveau des
corps cellulaires des neurones a GnRH.

25- La fonction de reproduction peut Etre altérée par des anomalies (indiquer la ou les
réponses justes) : :
- Du GnRH.
b- De la dynorphine.
¢- De la neurokinine B.
Xd- Des prokinéticines.
xe- De la semaphorine 3a
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